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Knihovna – má láska
Březen měsíc čtenářů 2026 je tady
 

Březen měsíc čtenářů letos představí značku Knihovna jako váš Lovebrand. Chceme totiž

ukázat knihovnu jako místo plné možností, ne pouze jako místo plné knih. Celá kampaň cílí

obzvláště na teenagery a mladé dospělé v duchu motta: „Společně tvoříme knihovnu, kde

mladí čtou a mění svět.“ Proto bude součástí březnových aktivit v knihovnách po celé zemi

dotazníková anketa nazvaná Lovebrand, v níž se právě této věkové skupiny ptáme, jaká by

knihovna podle nich a pro ně měla být. Kampaň vyhlašuje Svaz knihovníků a informačních

pracovníků ČR a liberecká knihovna se k ní každoročně připojuje. A co vše vás letos čeká?

Můžete si vyzkoušet tvorbu Blackout Poetry v Kreativní knihovně, nebo si u nás dát Rande

naslepo s knihou. Dále máte možnost přidat se k nám při společném hlasitém čtení Je nás

slyšet či si vybrat nové knížky v naší Burze knih. Odvážlivci si jistě rádi zasoutěží ve

vědomostním kvízu Natři to knihovníkům a děti mohou zkusit štěstí v úkolové hře Pohádky

vzhůru nohama či zvolit svou nejoblíběnjší dětskou knížku v anketě Moje knižní srdcovka.

V rámci akce Březen měsíc čtenářů také zvolíme a oceníme nejlepšího mladého Čtenáře roku

nejprve za naši knihovnu a posléze z celého Libereckého kraje. Vítěz krajského kola nás bude

reprezentovat v celostátním klání této soutěže. Přijďte v březnu do knihovny a zamilujte se!

Program kampaně

Výtvarná soutěž Krakonoš
 
Uzávěrka letošního ročníku výtvarné soutěže Krakonoš
a jeho pohádkoví přátelé ze tří zemí, kterou vyhlašují
knihovny z Euroregionu Nisa, se blíží. Nepropásněte
skvělou příležitost!  Soutěž je určena dětem a mládeži,
jednotlivcům i kolektivům, od 7 do 19 let. Tématem je
legendární vládce Krkonoš, ale i  další postavy našich
hor a strání. Vyberte si jakoukoliv výtvarnou techniku a
hotovou práci dodejte do liberecké knihovny nejpozději
do 18. května. Vítězné práce oceníme a vystavíme
v zapojených knihovnách během putovní výstavy. 

Více o soutěži

Knihovnička Václava Havla
Poprvé veřejně k dispozici v liberecké knihovně
 

V oddělení Všeobecná knihovna je nyní veřejně zpřístupněná tzv. Knihovnička Václava Havla.

Liberecká knihovna ji získala darem od pražské společnosti Knihovna Václava Havla jako první

veřejná knihovna u nás již v polovině ledna. Knihovničky VH se doposud zřizovaly především

ve školách a v Českých centrech v zahraničí, nyní vznikla první z nich i ve veřejné knihovně, a

to v té naší liberecké. Ucelená kolekce děl českého dramatika a bývalého prezidenta republiky

je tedy nyní plně k dispozici čtenářům. Tituly jsou určené k půjčování, přijďte si pro ně! 

Ve spolupráci s Knihovnou Václava Havla budeme pokračovat. 14.–15. dubna v Liberci

proběhne dvoudenní festival Havel pod Ještědem, který nabídne akce pro školy, debaty nebo

filmové projekce. Přímo v knihovně budeme promítat němý film Havel na houbách, který živě

doprovodí regionální kapela NekrmiT, nebo hostit debatu s Jáchymem Topolem. Festival

pořádá Knihovna Václava Havla ve spolupráci s námi, Palácem Liebieg a Pamětí národa.

Více o knihovničce

Digitální novinky pro vás
 

Nový vzhled on-line katalogu
Začátkem února jsme našim uživatelům nabídli novou
vizuální podobu našeho katalogu. Graficky jsme jej
sjednotili s webovými stránkami, aby bylo prostředí
přehlednější, modernější a lépe odpovídalo našemu
online stylu. Změny se týkají pouze vzhledu: barevnosti,
grafických prvků a celkového rozvržení. Součástí úpravy
je také přesun menu z pravé strany na levou, což
odpovídá běžnému webovému standardu a usnadňuje
orientaci. Funkčnost katalogu i vyhledávání zůstává
beze změn, takže jej můžete používat stejně jako
dosud. Věříme, že se vám nový vzhled bude líbit a
zpříjemní vám práci s katalogem.

On-line katalog

Aktualizace aplikace Palmknihy
Dodavatel služby pro výpůjčky e-knih a audioknih
online, společnost Palmknihy.cz, vydal v únoru novou,
rozsáhlou aktualizaci své aplikace. Podle dostupných
informací by měla odstranit technické problémy, které se
v poslední době u některých uživatelů objevovaly, a
celkově zlepšit stabilitu i výkon aplikace. Věříme, že
aktualizace přispěje k plynulejšímu a pohodlnějšímu
čtení. Pokud byste i nadále zaznamenali jakékoli potíže,
dejte nám, prosím, vědět.

E-výpůjčky

Mariusz Szczygieł má Čechy rád
Autorský večer polského reportéra
 

Ve čtvrtek 19. února jsme v knihovně přivítali exkluzivního hosta, Mariusze Szczygieła,

polského novináře a spisovatele, mezinárodně uznávaného mistra reportáže a znalce

poválečné kultury a historie naší země. Ve svém vyprávění se zamýšlel nad spoustou

zajímavých otázek, např. jestli a proč mají Poláci nás Čechy rádi, co mají tyto dva národy

společného a co je naopak odlišuje, zda a proč si Poláci o Češích myslí, že jsou zbabělci, nebo

co se od nich naučili. Pokud litujete, že jste tuto neobyčejně poutavou a skvěle vedenou debatu

propásli, poslechněte si rozhovor, který tu u nás s polským autorem natočil  Český rozhlas

Liberec. A rozhodně si u nás půjčte některou z jeho knih, všechny najdete v našem katalogu.    

Fotogalerie

Vybíráme z nabídky březnových akcí:

Mozek hrou
Seminář Mozek hrou aneb Jak si zlepšit
kvalitu kognitivních funkcí prostřednictvím her
se koná v rámci Národního týdne trénování
paměti a nabídne hravější varianty trénování
kognitivních funkcí. Koná se v pátek 13. 3. od
16:30 hod. 

Více o akci

Muzeum Guggenheim Bilbao
Přednáška z cyklu Světová muzea a galerie
představí Guggenheimovo muzeum v Bilbau
jako jedinečný fenomén na pomezí
architektury, umění a městského rozvoje, jako
muzeum, které změnilo svět. Koná se ve
středu 18. 3. v 17 hod.  

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a  výstav v knihovně  včetně pdf souboru ke stažení najdete
vždy na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Zdeněk Svěrák
* 28. března 1936. Český dramatik, scenárista, herec a autor písňových textů. 

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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